

## ОТЗЫВ

научного руководителя кандидата технических наук, доцента

Дубровского Алексея Викторовича

на соискателя ученой степени кандидата технических наук

Скоринскую Елену Андреевну

Скоринская Елена Андреевна в 2017 году окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий» Министерства образования и науки Российской Федерации по направлению подготовки 05.03.06 Экология и природопользование с присвоением квалификации Бакалавр.

В 2020 году завершила обучение в магистратуре федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации по направлению подготовки 21.04.02 Землеустройство и кадастры, с присвоением квалификации Магистр.

С 22 сентября 2020 по настоящее время Скоринская Елена Андреевна является аспирантом заочной формы обучения по направлению подготовки 05.06.01 Науки о земле (уровень подготовки кадров высшей квалификации), направленность (профиль) «Землеустройство, кадастр и мониторинг земель».

В период с 2018 по 2022 год работала в должности ведущего специалиста отдела водного хозяйства Верхне-Обского бассейнового водного управления Федерального агентства водных ресурсов.

С 2022 года работает в должности главного специалиста отдела земельных отношений департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области.

Скоринская Е. А. активно занимается научно-исследовательской работой, связанной с охраной водных объектов и исследованием проблем нормативно-правового и технологического обеспечения при определении границ водных объектов и установления зон с особыми условиями использования

Вх № 01.05/02/50  
Дата 10.06.2024

территорий, результаты которой докладывались и обсуждались на различных международных и всероссийских научных конгрессах и конференциях различного уровня.

В период работы Скоринской Е. А. в Верхне-Обском бассейновом водном управлении были обозначены основные проблемы нормативно-правового и технологического обеспечения работ по определению границ водных объектов и установлению зон с особыми условиями использования территорий, а также подготовлены предложения по внесению изменений в нормативно-правовые акты, регламентирующие указанные виды работ. В 2022 году данные предложения были направлены на заседание коллегии Федерального агентства водных ресурсов, а также в Аппарат полномочного представителя Президента РФ в Сибирском федеральном округе. Добросовестный труд и высокий профессионализм Е. А. Скоринской был отмечен благодарностью руководителя Федерального агентства водных ресурсов Д. М. Криллова.

Результаты научных исследований были внедрены в производственный процесс Верхне-Обского бассейнового водного управления Федерального агентства водных ресурсов.

По теме диссертационного исследования были опубликованы 9 научных статей, три из которых – в изданиях, входящих в перечень российских рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук.

В процессе диссертационных исследований Скоринская Е. А. выполнила анализ большого объема нормативно-правовых актов, литературных источников по теме диссертации, а также исследовала и обобщила опыт производственных работ по определению границ водных объектов и установления зон с особыми условиями использования территорий. Это позволило ей верно описать проблему диссертационного исследования и предложить новые технологические подходы к ее решению. Скоринская Е. А. проявила

себя добросовестным, зрелым исследователем, способным самостоятельно определять и формулировать цели, а также решать сложные научные задачи, применяя современные методические подходы, а также технические и программные средства.

Считаю, что соискатель Скоринская Елена Андреевна, представившая диссертацию «Разработка технологической схемы установления границ водных объектов и границ зон с особыми условиями использования территорий», заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических работ по специальности 1.6.15.Землеустройство, кадастр и мониторинг земель.

Научный руководитель,  
кандидат технических наук, доцент

 Дубровский Алексей Викторович

«10» 06 2024 г.

Директор института кадастра и природопользования  
Федерального государственного бюджетного образовательного  
учреждения высшего образования «Сибирский государственный  
университет геосистем и технологий», канд. техн. наук, доцент,  
630108, г. Новосибирск, ул. Плеханова, 10, avd5@ssga.ru,  
+7 (383) 361-01-09

Шифр специальности, по которой защищена диссертация:  
1.6.15. Землеустройство, кадастр и мониторинг земель

